

Кебичев
(погб,
Каларбюрг)

Фото автора

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

22 СЕНТЯБРЯ 2004 г.

22.09.94

- 916

ШАНСОН

Александр НОВИКОВ:

20 лет назад я не ведал, что творил

Скоро на сцене зала «Россия» певец отметит юбилей выхода первой пластинки.

И «два червонца» - как сел из-за нее в тюрьму

Альбом «Вези меня, извозчик...» вышел в свет в 1984 году. В мае. А в октябре Новикова посадили на 10 лет. Уж и не знаю, чувство здорового цинизма или какое еще надо иметь, чтобы отмечать эту дату! Впрочем, у Новикова свое мнение:

- Если бы знал, что все так повернется, все равно записал бы тот альбом. Даже раньше!.. Меня устраивает моя жизнь сегодня. Хотя 20 лет назад я не ведал, что творил. В студии сидели с клавишником. Шутя спел «Родом из еврейского квартала». Он: «А у тебя есть еще что-нибудь?» Я говорю: «Не-а. Пока». За месяц насочинял этот альбом. Последствия были непредсказуемыми...

Из десяти лет Новиков отсидел шесть. Выпустили без указания причин.

- Я не просил о помиловании. Верховный суд РФ отменил приговор за отсутствием состава преступления. Я решил - должна быть бумага о реабилитации. Мне прислали бумагу, которая войдет в историю юридических идиотизмов. Нельзя признать невиновным, потому что я - помилован...

Сегодня Новиков выглядит цивильно и респектабельно - стильная одежда, перстень с драгоценными камушками. 30 и 31 октября он даст концерты на одной из главных площадок страны. И все же... Представить

его на лесоповале так же просто, как в Концертном зале «Россия». Но это не минус. Скорее, плюс. Потому что Новиков не хамит, не звездит. Просто дает понять, что мужик. А когда начинает рассказывать - мужчина должен уметь драться, чтобы защитить женщину, тут, ка-



- На концерт я пригласил всех, кто делал со мной тот альбом. Всех, кто жив.

жется, вся слабая половина человечества должна расплакаться от умиления. Но на пиар не похоже. Все-таки в шоу-мире он оказался в меньшинстве, принял сторону журналистки Ирины Ареян в недавнем скандале с Киркоровым.

- Мне было грустно видеть, как взрослые богатые люди, называющие себя мужчинами, набросились на женщину. И для меня удивительно было не то, что Ареян оказалась в такой ситуации, а то, что я оказался один! Куда делось великодушие, потребность защищать слабого?

Ольга РУДАКОВА.
Фото автора.